HE B2 022 4 29,/ 48 B 2023. 5. 31,
Y AR EE HT ARE

2024Pd e Tahe) A7x §H" 5 glon,

o= |
| o
<a] tjst X9 A] &E wA 7S ¥HEA] HQlstAly] kgt

IIO

v

2022. 4.

2 = dm
(E)) I(n 42 [H&H
K?m:?mmmmmmsm



H| S S S S
3 I R & e R
G )
=Y - Ho W
o T X -
Eo oF —
—_ il K Ho
o = i 5 - il i
! ~ I GG
o wEo o W S il N N N ™
% e o B O - 5 2
i ol wr R R oo mpoabab TR T m o KT fo o ® W% Gl o
C R A o N e O U or T
o B TR T RO or W W Mo Mo B B ®on RroRom o %R OR < pn
o o gr A ode M BT m K K B o BE AR U o of W H X < el
R llp o T oA WRAET RIITRT BT T O B MOE
o -
X ¥
;Oﬁl EO
T | o (G m,% m,%
w| oy - o T S . |
AT B - S -
O T N o= A < N Heo He A
G T - R S - ) N7 G S Sy
A - I ) W< o
T <) g X W T X H T
RN oo o T T S R
ﬁo
J
w G =
TH e g
" & F @
In py py X
"R e i
o o) il
o
%




Lt 3 =3 5 2 7@ W 7)LHrA I
AV A 319 P8 A 2 FHrhy ﬁ%ﬂ%
W52 E 1,542 o
IR 352 | - MR- w3} 80% + AFE7F 20% (Y e 2k o
AL o . elrletx
wap | A 71 28EeF A A 9
A+EE 3 9 188 | «
- SHAE. 3 MEE
O
Ankeh YA g 901 | - AF%37} 100% i{gﬁ*ﬁiﬁﬂ
Aor7 1= thX
_ - 19AI(GGHES) - A7 100% x
Z] A o] 78?5:] [$) o
I 2991 vl 1aA 4 70%, W 30% |ty "
_ N - 19AIGHIS) @ AFE7F 100%
=z] & 0] S A= =] 2] &
19 eAl st d 31 9w 19 A 70%, WA 30%
AL ul & 2Fd o 20 | - AFHE7F 100%
i“!i_—:% e ° 1SHAI(5HISR) @ AEH7F 100% ’
<3 o 3= =} 0] o] Al A & e T) - AT o
8eBHAAL 22| g0l ¢ 19 494 70%, WA 30%
o SWEHEAY 10
- Fol &S AA Y 189 ﬂ »
3 E="y _
NEARFHAS A 5y | TR 100% (SFIO)
Aol st A ¥ 20 | - 19A1(5H) - A7 100% y
S A A A7 S 55 | - 29 - 1A A 70%, BH 30%
_ - 1SAIGMS) - AFE7F 100%
Bkl 7} a1 A 1 5
Fe el A g S| on 1 19 AA 50%, WA 50% ©
= (AAT) A 506 | - =2 70%, PR w3t 30% O
m -S-o}8)y}
- TEAI(1085) © A5 w2} 100%
- 20 - 19 A 20%, A7) 80%
N o = olslal: AR 2
ERCEICEE 188 | n oty Mo o
y - o I 4 A | ><
IR ACCINC t '
m C)x[Q1SH ezl =
(Y ARIAE) © A171100%
- 1EAIGEES) - AE 100%
S71AHAE) A9 11 | - 29A] © 154 A4 60%, SHY%F- w410%,
=210%, 75 20%
2A 4,406
kel - g% 100%
7 ) ] = CARISHI(3E) © 55 100%
°conE w TARISTH10%) : 560%, A7140% »
A4 A RS 1,021 | - 45 100% (mmjerasio)
° g s ST S 80%, 7] 20%
v AsAL n  ASE AR, AESEA VIS SRS ¢
5 10%, A7) 30%
2A 1,021
F 2394 5,427




K0
oll
80
K

II

-

RO 5]
oll 31 20
= 3 = S
ol | | M = 3 3
I i i A 7
m) = " ¥is — kio T ol
I e Elg 2 B g 8% 838
Ql — A JA I I . © ~ o S| = S &
S | ® m AR $ e YR
= . 5o | o] o | & >l k=l &
. . ssx g & £8EE 2
= o oo Ao ~ @ |l Tl N &K
& o I IR RS R I e R NG AR
o ™ <t . : : : .
Al o A Al Al Al faNl < < <t <t < . .
A o o o Ql ol N < <t
3! & & & & & _ S '8 8 m S 838
H ! R R
70
>3 - ammao H
o KKK =
<+ _RI® KRE <
w0 NEREmIE S RO
zl H%MEL%@
K0 & yr ol 1 5
: 7 gr 4o _inﬁwgwr
=) o K B0 & Kolr of | 10
e % [ EEE g = oo
1| - O
pd z MoKoKoKokoKoko) < | B0 B0 | & | & | w0 Mo o
ul ~ et A1 AR s BRI RN
o i DRI 2 0 Ul oul | el |oul | oul mol Rl R R R
jol" ol 1ol ol 1ol H M H - TR Ul | oud Ul [l
oo o H |~ IJT| O
H | © | H
H
ol m.ﬁ_
S 1
1H _ KK =
mﬂ___ i NN Br K
I _.__o ol _.__o ar
- ¢ | = —~ 5 X ° _ﬁﬁ & F;_m
@ | 0 g ¥R R o | = | w |
RN I S | Wl | ol | omro| ool 1 5 Bl Ko | 0
%E B Mo | G| Mo jdom) W L -
R = | = ol uo T N 0 | Uo
O ol | U | =@ | @




ol

= = | = — ™ | ©
e Te} < ™ @ R 2 & S
[aV]
o o ©o | o —
— N — — —
T e w ~ | @ i o | Z| 2 T2 & 22 A
— — — — < <} N~ o
& ©o | <
— — oV}
© o | w = o ~ o ° ol=| 5|«
< | o — | © o ™ — < o | @ 3
™ — a — N o\ a oV} © - =
=)
= | =5 ol .uw_v
" ) " " pd or | I
= ol | ol = R o = __Lo_.
W o0H | OH ol ol Hln | <0
Wro| Ko ] ] i <L o
U S| & K <a =~ =< 3
Wro| Ko o) | R
g K
O
OHor 61 05T 87

0T




o o N
S
TS
Y
— — — — — — — < — — — — — | — | oo | — —
o |~ | || ] ——|o|o|la|lo|olmlo|o|—|o|o o — |||l — | —|
~|glr|elr|~|e|ele|e|®] |8|=|2|e|||®
< | o | o
o
WM S Sl wow| ~] |2 ~ © | ~
| = =
Il - - s|2=|2]2]e]=|~|2]g|c][]2|2]~]=]=]| [=]elel=] |<|=]|=]|~
Wﬂw N | o ||| ool o] - R| v | | v | | o ANl w ||| = | =] ~
ﬂ___EbL_AI
qp2
© | 2 = QN2 |2~ 2] S| o | 2~
o|g|e|w|e|ele|ela|olg|e(8|2|s|e|n|x 5 = 3lale]z]=s]e =
— 5 ) < © © T} < o © ~ | o | § o o o ™ I ol ——|lw|o|lo|lo|la|l o] x| O
n |||l | o|ld|lo|lo|ld|lo|lo|d | |lo|o|od|b|qd|b|ld ~|b|]ad|a] o]
. @ lwm| | ™ 2z = [ =
. = Ho Mo bl I+ o = =
- — . i3 I+ | Bl K Ho| Ik 4 or | I DS
ol o | o | — i . |1 ry [ 3 ol | - | ; | o= ol | o
BlE(a®lym 8B F R TR v R R R T
Mo ol a_.“_.w._ BT ol __|o.m ol Mo =0 ol Mo Ho ol Mo | ®a | wreE __o_.W ol | doliol | ™= ol ol __M._ __|o.m __.o ﬂu A.A._ W_Mo
= | MO | rmo| FO | W | HO | B | S| Ho | | Kk | RO | of NS || o | RO |FOHO| BO | o | RO | o | T B 31| Ok | o
R I B It O VIR - O e o I3 O S g _uw& I L B BN L o ) g mF| =
- & ; ; = =i ha i _I.I s ha 7 = = I= = =4 j%)
| B IS H | o0 | 7o MloE| ™| = ] pal m.% P mm %ﬂ_ & EH mw I 0 ® | Jo | ol S | o
X J = il
< = %_“_W Som < | o | X
ol gl ol gl mHm__.oﬂo.m__Lo_.% [
HOTK —OR HZomTEK o




— oV — — — — — — — — — — — oV ™ — — [Te} ™ oV
[aV}
I
© o o o o
[ap}
are< (@] — [qV] (o]
Z o ™ | » ™ [Te} ™ ™ ™ A = & L ©
% o | o | =T o | o|lw|lw|lw|w|w| x| | w]| o N () e I v | © = o
w..____m_w — oV — — — — — — — — — — — — [oV] oV — —
ﬂ___EbLI
202 55 ™ o ™ —
RPLES
N e | = &
Nl ow|lo|lw ||~ ~|]oo| | o |~]|~] | o < > Yl w| o © o | o
< o 7o) o (<} <t © © Ye] Yol <t < [ep] (<o} [ee] [<e] (<o} [Te] <t [ee] [qV] Yo [To] [<e] M~ [aVN] o <t
o < — N oV} — — — — Nl — — — — — — e} < < ™ — — o)) ™ ™
I I = = N ]
o PR R Y e 01 PR B VU IR IR IR I M o
O T I = I I s i = O O O = R = O = = O Y = N A e o S - b
HE e |5 o | or [orR o or | or | & | or | or |or [ o | or | = | or | or | | BO|E | X E|RE | O
ol | ol ol ofr | 20 o = k=) ol ol o0 ol o g
= |3 ol ERERIEREIE = I T = I = R A = O A = R A = B AR I A ERIE =3 =3 =3 ool 3
o | == | o Hol | S 2| = | = | =& | = = | = = ol ol Wo | mWE | B0 | ol b <!
il |K|lr|2|2|2x|o2x| X | A | X[ @ [ o6 | o | o O R RO O o Tl |zl || = || &
] | 80 amz_. am% ar | K ol | OF | <F Ohu o] B t+ ~ 3 T _Q
oL | oL ol K 3
uier o ELT BT ) D |\MEEEREONE  WEEE | eeg e
5T <Te <Tk K OITR|RKTK A_.ur.,nﬂ TR NTR| of Tk




20

[Te]
o o Yo
[aV} — [Te]
o o — — — — — — — = = = = 52
(o]
© < [aV] — — — — — — — — — — — o — (o] — — — — — [e9)
o]
— — — — — — — < &
o =
0]
& | =
8| &|w |2 3
o
(Y}
[oe] (e} — A
[Te]
o
— — — N
[a0]
IR < =3
K od [V
=30 © te} =
Wﬂw © ~ ™ — — — — — — — — — — %
ﬂ___EbL_AI
RHD o
S I 5
[aY]
N~ N~ o Vo) [V — ™ © o [V — N o — o < o [V ™ a N~ — Vo) Vo) [Te} _..4U
[ap} [aV} — — [qV] [aV} [aV} — — [qV] [aV} — @ @ @2 < [aV} @ @ <+ [aV} [aV} [qV] — %
©
S5s3I |3 |glg|Q|ls||q|lg|s| || a8 |¥/2|Q|5]|s g
= a
fo | ro % g T o ®l 5w e | mla| = 2|
K = E E Iz —~
BT O I IO~ U U= I~ VU O A 1 =i i RS O I - - o
of_— | ol D B iof o | Mo o 5] or | IFm mo | Mo | Mo ol do | Mo | a1 | o' w.._”_ H0 el
=i | k8l T I A N B o | ey M| S| = | sr| 2 |Ker| | Ul|®
= T T = = ha e = - = = =
REE RS ol o = ] o ] to i e = KJ = = oF 5 o = oo - 3 —
Biod | TR orem IR EE R E A L e B - BT O L B U 1 o | A oF T
< &) WO | w8 oo | oz | X K = ur | | B | ®OH| 2 © LD T AR of |ZoE| m0 | Wl | X
b Bl Zood 2 K| zr a0 K0 ofu a &r 20 zu o all & H| H Sy Mo Obzn| = K
ol |RO|® | BN wo | &u ® | | M| W RO d1 3| 5| 3 |w=] o | <
or ~
1ol . — — e
%mﬂ 00 TT ROl [ iy ol {fuier &1
KK 3 OMITE o 3 EIuia




JANEH

2.

olt|-|T|o|lo|o|lo|lo|ld|o|lo|lo|lojlo|~|la|lolo|loja|—|w|~|~|Ylvwio|ldla|lo—|v|s|o|lo|lo| x|
N|o|v|la®d|ld|d|d|d|d|Ad|d|d|A||O|d|fo|o|s|o|d|o|lo|(IF RS2 |F|lo|F|T|F|TFT|D| 0|0
&2 ® wlw|w © © ~| © Nl o ~| < I o| oy o ® ©
o ~|w|© o © ©|© © @ Ce & x o P o|lo|o|wo ~
N I A A A = A O O = = o = e o =l I A _\.._)o e A A A = A i
. Mo
ol o oy "
| i | e | . i i o | Bl Ld L | ol .
ol | ol ol | ol | ol | Wol | Wil ol | ol ol ol | Zd o ol ol ol o K ._M el o ol o ol
N . N - N ol R N o T ol | ol | iol | o Mo o Mo
ol ol | ol ol ol ol | ol N ol | Mo Mo
ok | Ok OH | ok | ok | muE | Ok o | H rakN Ed Ho Rir e Mo | = Mo | k-
ol | ol e il | MO Mo Ho | = - Mo | 7ot | MO Ho ok
N _ N . _
i | B0 | ur | Ko | 5 | Bu H|a wo| |mr|oE <I'{ wo z| [T | < =
op o | oy _ o | = | _ Bo| & I+ _ ~
N - =< - il " =
. . g0 . gl I or | oo | ol O -
S| S S| || H|T S| K ] o | S e = 4ar < ol | Jor IH oF LI
0 K | K Bal
M| 80| =< | & || W |Ko|rH|[at|mol|H|[RO||R|OK|[0 || = |<F|o|w|Z0|20|uw|r || |A0[J|~|=d|=d|w|oofw|H|z|wl|s]| -
ol ol
ol — T — T — ol — ol —
TTOH Tor Ok ol & T OH T 8l
kol = ol MR <05l A<
ol o} 8l ¢ Ho
< K




422
64
74
39

104
65
30
64
32
98
74
38
30
28
38
30
30
56
24
40
18
13
38
30

8
8
19
19
18
18
29
20
20
17
19

19
26
10

1

21
13
10
13
7
6
6
8
3
12
2
4
4
6
1
3

12

98
14
14
9
20
15
10
10
13
6
2
4
4
4
2

22

I+ _Mm MO | Mo m_um A|HO| I | A |- | D | & | A | WH EREI RN EER R RG] Mol | T E R A E A A A
) |BHO| &I | B bl or o R e % | &
KIS o oo il | ol o | Ho | o | o ofr ofr
Br | 0|0l o | = | #r | o | B | mo | W & = | = | ¥ o o | o | ry | g | Of | o ofr | oir | oir | oir | o
_H Al | 0 | B ou| ™ " 4= or | T | i o S| s E E
Mo |qr| 410 - -
il il - T T I (O . a1 | X _ ur | mw _ R
Mo | o [HO__ Mo | |®mo|or |Fo| - |’r|oE|or|S 31 5! ENRE EREERECRREREEREER RERRER S =
— |[FRH @ﬁ._u .ﬂ__.m__.__h o < or o- | o
o Tol” % ol | or
AL A SR R A R or | or < al
ek AT o | W | 7| = | of R K |3 || I<|T R\ RC\ R
Mo F_.A_U_Hm o HUM Ho [ ofo a0 — | &1 wl Hio S| & ol H+
K |HE | BE | ae 3 © = =N
Rl RO RO R R RIfOl0 M) =r| | orl | | HO|<I|=r|Hofom || = | oM™ || B0|ok|ok|3 | |ol|ok]|<|O|w®|Z0|K 3
wor
o
S Tor — i ol — ol — Tor -
L5l REE ot | 3l o TN el o
EX 50K S s o) ELGS ®
- 0 3 < <
Pyl




~
s -l lo|la|x[58]=~~|lo|o|lo|~|lo|-|=-|o|lo|s|o|lo|lolo|wv|~|=|—=|c| o]
slala|lD]|d|s|lo|l@|Y¥o|la|ls|d|F|N|aN|N|on]|o|@d|ods|O|o|F|@o|D|d|o|o|&| |
L
w | w o 2|82 |~ ™ ®|w w0 ™| < ™| < &
— — )
< D
o S| w »| ™ ™ ™ o< |w ~ o | < 0 &
wn
b1 IS A A S m._ m@ RN EER ) _\.._.m m_)o RN G R N R R D
o Y ) ol oo | Kl e | o | = e e & Tl | ol b
Hm_| < | od]| — am_| o ol ol ol ._Nln_ T ol | ol | wol” Hm_| ol 1o o o __Mu__u mm
! " — | — { M0 | = = 3
L ) or =1 e o | .| | 7 Mo | Fo|an|op| || o
o[ wr | | wr - Ho | Ho [ Mo _ =lwr | mo | ™ | wr o Lo Mo | Mo | Mo = M_m Al od
50 < || ' OH | Ho __|on Al ERRNES * =
il e o | o | #r B0 0 Rl T |®| = = B < | W2
ol | = _ . &l =zr|® %
80 - \_“_i_.m K | K Ho K| v N <+ N ol I < ot | I mm H | Hn =
o | mE iof er ol lwr | wr | & SRRy Moo | ZfD0|ol| = Ul ol = = | K =
i o B 2 ur 5| o 4o SR e Jlro|ul|or| O] __
oo™ AT - o | *o [ - o or | XU | 8O | Gu H | H| | o _W. == M =
| = | B Ok or ' [
| Tl ™ . " . OF oF |
S|OT | RO N8| — | g | RO [ wl [ |HIH | WO an | /| R R ol | RO R <f | T | & | 2|20 oF | <l & |0
= =3
o
<]
ol - | ol ol
S [ S I w | e T _ g T —
ol 8 T8l TTal vl - ersy| u]d} dlo {ilkeY! dlo
NG KIS S o | = o E NGS 3
Tojll ~d ol iy 0f0 o7 __Io.|_|
Z0 - Z0 [E]

-

7

<




o oA W

712 A=A AE2 YR HY, HEtfstsEAYE SA(EE)GE, =5 (AAT) SAAE Qo S
U™ HBEQ HOE e A

osfiste M3 MEEHNERZ 28 S MEE0NE ZHORY2 =5 Y &X
SE/ANNER2 S=5EE I 358 2R F7 2 X

AFse A E2 58 Y

HASSE ZHIAZSH S 2 AgEAtet ks X Zsh A k=t

DEURR DO SHEFEY TF SO 2t 3 HEE £+ Y2, HEAAER2 2w YSFE
ZH O| X| (http://ipsi.knu.ac.kr)Of| &1&t

FAZE Y W MY Y FAY (SHESY, V2l SASUH A, SESIEHR, SHSDENERL,
DHIAEOIR ) ME e NS Q2 FARE Y #2=2 O|Fotof Metet

OIP—HZHg—.F 2G9N S+ ZAEHZE 680 / A S+ E35LUZE 1362 900 K|

A Do e AEFA S EFEURE 21770 AR

7FREH32 HE9A S+ IHELZE 68001 XA

dEjetETH S, HETisds S dFA YU E 25590 X

Q| Etaicisr ofelel Hhuatrfet A stH(F): i EHAl S = 800 (A

e 1

_10_



AMEE 8F2

AL
T

| owsnn puesxay |

o . W
ol ol oF ur
~ . i aE B
N B 0] on Ao
3 ol | B2 R & Kl
ol — <0 K MH 0
; s ¥ g
o = < il <0
Kto o B0 80 or P
" o = <+ b i 8
— = | = Py — = o
R0 =3 R | mp | RO ol R 1w ol
= = =gt i oo wE
I R0 1ES R s HO ¢ W o T
— 10! o |
¢z 3 R o O
) 1 =) mo < 0 R K
__no/m kil v K pl X0 % R
= = = N - < o
FO e =] . o o o 5w
O | S o 5 - BB
T 33 2|2 Ko . oK RS
= _L_M rr = - o = < mw =
TR o = = M =g
- % uir _ N 0 Ko K & ofl
L i --— —_ hy -
N oK L L
o T | @ | g ) = g B
Ao Y e @ | S = mﬁ__ R’ 2 Koy A
T i zl - o o 52 ol T
LTS T S &
KO <0 o MH & [m) N = "
= rfoe wf _ | o o0 ®m oy T
_ i = o
:ﬁp)ﬁ_ﬂ__u R m | @ oo P®ery o g w o <o
oo WR E | R | M@ Y H__ s®  wm o W ool . M
- _, — = SN | :.__._._ o M||\ al =~ m|
Sxas ®[° e 8T
N 2l jo o TR IS T KE -
S J¥Pygx o “ G A S %0
_:Oa |r_._ =) l w0 §H0
= N W. . M R == . R A0 RV o - il Pl
o’ Ny N SR KA o
ol KW=ZZF W R | _ Wy mRon koo oy
R ®Egmm ®| oy | ° N N T
R K < T oo T o Tl
™ KOK o < X = o ok T
<« 3 W < 8 8 N

_11_

A AMeE|=[X]

| %
=

S

HXEA: =

[=)

T

Lt.



80
KJ

o
ar

=|
|

ol

At

=
=

ole U MY RAY b

=T ROR
o)
__OH_ muum
Ol
o
g
ol |
=N —
RO | m0 .%m_\,.u%
= IF| O]
WX
4
o
B0
%l
=)
ﬂ ._._AAW”_M/W
I a2
=0 S
ol
orl
= X
ol PN
il S
< T
T
o %u
R |
< oll
Kq
oF -
o Pl
K1
JE
T

4. MF7Et

7t.

4 75t

1k
(=]

3oz

of et

BoE
ofs o g2

= IR E HIZ2E

=

1) A

ol

4 7tstH, O
) ~ 0™ (ZINMH)

1k
o

- Ba—

10| 1008

o
e

71
1 1008 (22

g

2) b9

Ka

PSS

<k
il
B0

HE

SYF w9449 Hrg: 38, 39%

5.

{0

A SollM

ol

ioll

K0
ur
~

ol
il
Ko

K

160

K

ol

o
ol
-

NI

@_
ol
zl

= FEARE

HE

=4 MeEl=X g2 At

LN < PS

k=3
T

Lt.

_12_



AXNA 20244 =W 1

o
=

2. X

o
]

oy
il

o+
L

o
ol

Jjo

=T,

vl

e

ay

E
]

ol

=

ol

o]l

1
ol

!

—

A Cf ARt

2 I

©
—

7t=0 tiEAtL,

o
k|0

3 MYALH HYH

o
ol &

3. AFEHAE Mo

= @
AL
__OH_ Ire) =
O
o
g0
ol |
il BN o~
Rlm o=
= IE| S8
mix|
|
o
80
vl
=3
ﬂ ._._A._”_ M/W
I 33
=0 NS
ol
o
= *
ol PN
il S
p3 T
Y <
ud %u
oW
= ol
EIERERE]
oF —
o4 & ol
- = ol
o of o]
oTR ~Nlor

4. MF7Et

ol
—r

[£10

I=oz
7t

S
=

tH, O

=0 et F

4 717]

1L
o

X2 E HIECeZ

£

Hd
K

ioll

o]
&r

ol

<
160

AN
e

oj

B3

H4ol

g

g7ts

) ~ 0™ (FINMH)

10| 1008 HHE=2=

[}
=

74
1008 (2

g

2) tt2f

Ka

PSS

<k
il
B0

HE

SYF w9449 Hrg: 38, 39%

5.

ol

ioll

N
A

@_
ol
zl

g swnz

o
M

=4 MeEl=X g2 At

LN < PS

k=3
T

Lt.

_13_



380
<J
ol
o

=
IF

ol

=7t

2| CHARK}

=

o
—

o
N

WEX|
K=

=
—
=

JAZM 1), 2) & o

9

=
A

HEAF 2M =7i2E2H H3of o

[=)

| =7I2=

@)

39

7=, , M3x H2=

CH AR} -

=3

[

- ofgfo| Xt

[=)

[

|
=

P
e

o
-

o}
o =27t

o
—

2. X
7t

|

1o
4

K1

r

UN

I

5
T &f

K=ol A

=
[

2 2F 59

Ho &=

f=
1o

oln
-
P
kiU
1

Ko

wor
==

A, HS1, OO[AH )b XS AL

A
=

M, of

wor
o

zr
or

<k

ur old
— Of
=

A <k
k{1 Toll
S ol
H K

=
[

siH2tE 50

K2t

oll

[ =4
o

RIS AT 2
AFE U2 SFM0F

==,
[

A& 7I=R DAL

£ #ET

)
lE!
ol
<l
<+ 30

; o
Lm
mo K4
0
._._O __Oﬂ

2AYSED

EZ85tH, o BR0=E S0

ki
o

ol
Ljo
_|u_

—_—
Ife}

At

—
—

of

Ch=
ol-o

FLtoll 3i

o

n1
<+

ol

500
(100%)

| o ARt

e

SE
MEEHIt
1008
(20%)

=

HEaAE HiHE (HHFH|8)

Ca=]

©
—

4008
(80%)

_14_

7t=0 tieAtL,

=
A
100%

Mg

U MYRAY b

AP EHA

[
=

2|

—

2 g E 4

3. AFEHAE Mdeo



St

=)

r

o
o

iH 7

=z

r

=SSN O
o B =
e, Of

of et

=
—

t21

10| 1008 HHECe=

[}
=

[«

iH 7

=l HIIKIRE HI” 2

=

1) A

. MEmt

ol

0l
Rr

ol

A
B0

P
e

o

B3

=~
=

o

iH7

g7ts

) ~ 0H(FINH)

4 7t

1L
o

2) tt2f

ra

PSS

D 1008 ([ 2

<
il
80

HE

Rr
X0

E
I+
20
for

)

Zx
=

40, 41

=
2| Mg

Tor

| &

S

Jlo

NS

=

N\
ol

F

100% S

o
0
4

70
pd

AX=Z

E

o
=]

ol 100%E

S5 HEEX 92 & HES FEAR
_15_

|

—

o

O
[y

LEPN i P

[=)

T

Lt.



wir

I

AF

—

—

P

-
[e]

Ct
[S]

tLtoll S

-
[e]

L

of 2 EMsinSsD SYRK2024H 2

!

o

.
o

YOIEAt ZehZA ore| XA 7t Lt & O

(.- ESUIY AME, M= A1

X4

o
—

|

2. X|&

ulo

ol
ujo

ol

kio

oK
7l
ol

—
o

Y 7}

—

o

II
kiU

E
ol
Ljo
_|u_
[
o

<l

o]
i8]

ojn

oo
&3

¢

oll
oH

J|

e g)x

5008
(100%)

1008

MF7E7t
(20%)

HEaAE HiHE (HHFH|8)

4008
(80%)

~
=

100%

% HHRAE b

2|

[
=

—

3. AFEHAE Mdeo

4. MF7Et

4

BI7tAE

7t

st

471
29|

1k
o

ESECE

=3
=)

of et

gt7=

I

= IR E HIZ2E

=

1) A

Lt.

ioll

o]
zr

ol

nA
il

AN
e

ol

B3

Bl

g8 7tstH, Ol

) ~ 0™ (M)

10| 1008 HHE=2=

[}
=

74
S 1008 (21 12

g

2) tt2f

3) gt

K0

PSS

<+
Pl
B0

&I
X0

E
I+
20
ol

oln
&3
i
il
o
©
q
Jjo
<

Atz

Ko
0
4

70
pd

_16_

287 Mel=x

. FEAEY:



Ki0

oy
m]

%

KO

ol

ki

=
=

ole U MY RAY b

EE
CIEIEE
o
80
o
&a
T
I
<
o
B |~ —~
R

| © ©

T|°T

[ o
— o)
od 2
W S
z T
x| <
ol ol
R | W
= ol
Kq
oF N
oo
Kl
o ol
Tho

4. MF7Et

4

BI7tAE

7t

F

S

r

57
2o

1k
o

sexos
I, ol

of et

4747 &=

1k
o

= IR E HIZ2E

=

1) A

ioll

o]
&r

ol

<
160

AN
e

oj

B3

g7

g7ts

) ~ 0H(FINH)

10| 5008 HHE2=

[}
—

74
D 5008 (2

g

2) tt2

Ka

PSS

<k
il
B0

Hi

olo
&3

K

ol

K0
{0

A SoM A

ol 100%E =HEX=E

ol

7ol
il

<l

<

e

ol
K1

K0
ur
~H

ol
il
o
T

<

160

K

ol

o
ol
-

NI

ioll

<l

<

g sExiE

el

=24 Mel=EA] g2 A

LN < PS

k=3
T

Lt.

_17_



80
KJ

o
ar

i

ol
Ki0
i g

ol

29938

2EQIA:

ol

3 MYAH HYH

o
ol &

3. AFEHAE Mdeo

mmH_ no|loo
O |w
ol
o
80
=
7 T
Bm | B2
=& Lo
gl
<
o
80
|_ML —_
DR | me
05508
E|Lo|ox
- I ~
= | P
ot
% gl
1 ) ')
.._AIL Lo —
T | _ | -
L L
Kq
oF N
| l
o1
i1

F

S
=

r

o

7

sexos
THE

PZ1E0l whet

= 7

1k
o

= IR E HIZ2E

=

75 A

ioll

g

StH, o]

o

) ~ 0™ (M)

4 7}

10| 3508 PHHCe =

o
=

o

571

Lt) Ch2l

K0

PSS

0 3508 (22

S

r

o

7

o=z

4

K
__OH_
{0

F

=

P71E0l whet

= 7

1k
(=]

50

o

ol

0l
7T
0
or

=

<
o0
b

ojn

[0

et E 4ol

[«

H7

tH,

o

r

o

iH7

Z

0l
il
ol
il

VS

F

) ~ 0™ (FINH)

PSS

10| 150

| 2
—

o
3

r

1 16508 (2|2

o

iH7

L) CHol

Ka

PSS

<k
il
B0

HE

140, M1%)

N=
1O

171E

KKl
il
o
©
fray
Jjo
<

1) 1EHA ARY:

ol
-

]

°[ 100%

Chols 20l

S SIS LN

S
=]

2%

_18_



Ki0

oy

2EQIA:

ol
&0
=
pdl
E|

ol
ulo

U7X 12

ol
ki

o
I+
ol
ol

XA 2024EF =LY

[
=

2. X

3 MYAH HYH

o
ol &

3. AFEHAE Mdeo

ol

3508
(100%)

500
(100%)

150
(30%)

HYeAE B (HYH B)
B

NSl —
00X | KON
LN N
TAEEES
- N ~
n7 N
—
o
= P P
ol S | o
il 2| S
zl ~
T | _ |
] ]
=)
oF —
e m
L
K1 _
o ol
]

RI
[aX|

oK

0
F

-—

F

S

r

o

iH7

=

Z=SHH O
SoHE—TT—

PZ1E0l whet

= 7

1k
o

= IR E HIZ2E

=

75 A

ol

40| 350H

=}
—

o
3

r

o

7

L) Chol

) ~ 0™ (FINMH)

Ka

PSS

1 3508 (2|2

g
7h =

ol
—r

£

Ho=Zz

F

=35
[SR=

H7t7| =0l et

1E
o

2 i

Z Chsat 0] 10= ez &

=l

[=:

ol
r

7

H

Al

160

ol

9|2l0] 150%

o

7

Lt) Et2f

oln
&3
i
il
o
©
fray
Jjo
<

A

ol
-

s

NS

SkA
=

| 100%5

ol 2ol

2) 2EA AFE:

S SIS LN

g

_19_



180
K

NI DA S

ol
Ki0
i) g

OIA
B

=

=] 7 -
—_ i

2. X|AX}

ol

=2)
=

2)9t =

=

—

A1
|2 (
, 22 O|H0 ==HOo|AUH

—

I

o

s}

O|F0] 9|22 0|

AHOtsSSRH M562% M1

<2
—

Z4
=

CHESt 7R

.

C

==83

F)7F Ao g

&2 (&

F

od

At ol Ft+tel A4

L

<0

T

CIRHA Zb 2l KHA T 5 A S 2

cf.

ol

500& (100%)

HELE HIF(2HFH )

MFEt
500& (100%)

=
=

lll

100%

of ket

=
—

A EA

ol
El!
ofl

o

o 7}

HIEfo 2
10| 5008 HH2=

[}
—

ole U MY RAY b

K

K0

I

Lt.

ioll

o]
&r

ol

<
160

AN
e

oj

B3

4 7He 2

1L
o

7tstH, Of

_U_o:|
) ~ 0™ (M)

H 7+

1L
o

2) tt2f

PSS

© 5008 (2| 12

HE

oln
o3
i
il
o
3
2y
Jlo
<

@_
ol
zl

<

o 100%E &EA=

e

_20_

s87 A=

23:



80

Kl

kil

ol
Kio
jif 2

ol

T

oF!
ol

7t Lol =2HE 25 3

=]
=

A XtA .t

o
=

2. X

RI

ol
<0

71E) o

A Z2Fd=0| 3H(2024. 3. 1.

| 25450[ 34 0]

1) =7 XYRRIEA|

o]
=

8

A
()

__o_l

3!
ki
E
1ol
ulo
_|u_

7ol
all

o

Aol xp
% 237

o

Ho

K

A

=

mE=

A A|

7ol

2) Z2E27|=H M11Z0 29A

ol

3) 4t 2¥ & 174 ol 7t AIAA (FA

ARRE = 7F - R YRR A7 E3shs

=
o

- A 2 7Y tHERPE ot MEA (S, a4 S)

oo
o}
¢

oll
KO

ol

1o

1o
ol

o

o
I+

oH
Ho

oy
m]

Klo
Rr
Ho

4of =2 o7l

ol
o3
<+
Toll
%0
ol

ok

0

ol

X

vay

71E 38 ol MAXH(Z =TT

2024. 3. 1.

=g

b ARE

20

7

kS

N

.

C

=
=

oI 3 HERAE HY

_lmH_ O | OO
Nz
ot
E=)
&
ol
RO | RIR
o I oo
ol Lo
fall —
<
o
w0
&l
l__/I ..:\W._n\l/
o)
WSS
IF|Lolo
- - ~
= =
mf_u o o
.__-M_ o | =
T N
U U
7
oF ol
i
Rl o
H <
Ho

7t MFE7t

H7t71 =0l et

1E
o

HI& o=

ol

40| 350H

=)
—

o
3

r

o

iH7

L) CHol

) ~ 0™ (M)

K0

PSS

1 3508 (22

S

r

o

H7

=

0l

K
__OH_

4

F

=
o

P71E0l whet

= 7

1k
o

50

o

ioll

0l
&I
0
or

==

<
00
i

oj

[£10

StH,

o

) ~ 0™ (FIMH)

4 7}

10| 1508 2HH=e =

o
=

o

571

L) ch49

~
(=]

S 1508 (2| 12

<+
Pl
B0

HE

_21_



oln
o3
i
il
o
3
oy
Jlo
<

__o_”_
ol

Ol 500%E Mt

'OL‘I

1) 1EHA ARY:
2) 2EA AFE:

7ol

e

NS

=N

| 100%S &4

o
FoIRI0

=

[==|
=

o
5

k

0J

At

S RIS LN

2%

_22_



80

)
ol
K0
Ho
80

e

ol
Ki0
i) g

ol

HEAE HiHE (2HFH|8)

<|ng| 23
o o
_ﬂH_ [To N @) o O

SER B
Rl RO
o

ad Lo
N| .. —
IR | KOS
m(ES |5
lE| oS | ©2
|..AI 3(1\ o —

=
=

500%
100%

H7t71 =0l et

1E
o

ARG EHA

1A
2EA

S HIE2E

ole U MY RAY b

_—

ERENENE]
x ol ol
WO 5r Fo O

o Kir Lo il

7t MEE}

ol

40| 350H

=}
—

o
3

r

o

iH7

L) Chol

) ~ 0™ (FINH)

PSS

1 3508 (2|2

ol
—r

£

Mo 2

=35
[SR=

H7t7| =0f et

Aot &F

Z Chsat 0] 10= ez &

10| 1508 2HH= =

[=E]
o
i

el

7

H

Al

160

7h =

ioll

tH,

5]

o

) ~ 0™ (M)

4 7}

1508 (2| 12

=

Lt) Ch2l

4

S
=

HE

oln
o3
i
il
o
3
2y
Jlo
<

7ol

e

Atz

=N

| 100%S &4

o
FpIRI0

=

[==|
=

o
5

2) 2EA AFE:

_23_

=24 Mel=A @2

LN < PS

[=)

T

Lt.



80
KJ
Bl
wir

ol
Kio
jif 2

ol

109

%

Al

Tor

ki

U MYRLH B

o
ol &

3. AP Mo

7ol

350F
(100%)

500
(100%)

150
(30%)

REEPEEIETEEE)
=

N -
m K RI'R
nE 0o B O
X SER »n=
ot
— N )
OL o o
3l m S
< -
iy — _
o ..._m”_ ..._m”_
] i}
RN R
& pa .__m_.”__
OF |Wor & R Mol go ol oﬂo
[y, m_T_ o HE %
ri} - I MO
Hl ™ LU
K ﬁ_ o i
M |6E Ho ©osE R oBE 3
mo o M
m o g ol g MU

RI
[=N!

oK

0
F

-—

g

1)

4 75t

1k
o

ol et SEHZ

b

zy

(SWiHesH

4717 &=

1k
o

=l HIIKIRE HI”g e 2

=

75 A

ol

10| 350

IR A
© 3508 (2

Lt) Et2f

) ~ 0™ (FINH)

ra

PSS

<
il
80

7l

I

i
[m]

)oil et

b

ol
H

Hi=
= O

(SWZH

P21E

[«

iH 7

FeH

1o
-
1o

K

o] 102 WelZ

2 ot

n

ol

= =

<
o
¢

ol

10| 150

IR A
1508 (2

Lt) Et2f

) ~ 0™ (ZINMH)

ra

PSS

<
il
80

HE

oln
o3
i
il
o
3
2y
Jlo
<

1) 12HA AHY:
2) 2HA ARH:

Lt.

7ol

e

NI

Sk

| 100%2 &t

o
Zolglo

=

[==|
=

o
5

ol

pd

<

S84 XE|Z|X| UL A MRAS SEXZ

B2X 243

k=3
T

_24_



150
Kd

d

==(AAT]

E
ol

F

I 1S

5]

0l 2

ioll

A

ol

ki

=
=

ole U MY RAY b

= | ’IR
ke
__OH_ wm\
ol
o
g
el
RIS |RIR
=[S 30
M s>
|y
4
od
B0
il
5
ENR
T S8
3| -3
ol
ol
o | &
il S
|7
T |«
o %u
R | W
< ofl
Kq
oF -
| X
RI
R -
H
T

ol

=5 (AAT) LA

5.
7t

AE, XMNAALE |, XANSEAL )

(212

© 3%

(%34

o
TT

=A

ol

olof| 2, x[<fof 1, 42 of 1t

El.

I
o
Hiu

o

ol
ol

<

il

) ~ 0 (=MH)

_|

Ka

0 3508 (|2

T AFA| ZE:

100=

ol

7ol
gl

<l

IA

NI
A

| 100%E &

=4 Mel=X g2 At

ol

ol
KI

ol
-

<l

<

g swnz

o
M

22X 2

k=3
T

Lt.

_25_



=y |

| —

=

2o

Al

ol

ki

ol

1007 (100%)
5008 (100%)
500 (100%)
500% (100%)
5008 (100%)

4003 (80%)
400 (80%)
500 (100%)
3508 (70%)

40, 41%)

HELE HHE (2HFHIS)

1007 (20%)
100% (20%)
& &8

1008 (100%)
1507 (30%)

~
=

1,000%
100%
100%
100%
100%

|.

Zx
=

U MYRAY b

[
=

2|

| 60% 0O

=l
2

HtY: 38, 39

—

3. AFEHAE Mo

=
T

7h 1EA AFY:

ol

=84 XMel= X

24

=
=

°[ 100%

e

ur

Ka
{0

"r
20

<

160

ol

C =224 XMel=R

29

g

Ho
K4

<{H

{0

160

K

ol

7ol
il

<l

<

ol 100%E =HAXE

o
ol

=2

ioll

Ifu

_26_



JIXHMI S
N |

-

=
o
[

| Xt : C}

=

2. x|

K
<0
ol
== —_ m - \lO/ .
= R
o = Bl | 32 33 o
_ = — © -
OF K z|wr ~N
& 0 ol
w — ! ol
wr__n o Wﬁ_ 0] ol H_.__
wl = Ko = -5 RS ol W_._ =
ol __ of = S8 bl Ko ._._ Rr
Lo S iy = I n X0 i
o S K il qr % = of S
KF @ i < K | wI — T S
R = ol of il e | M I S o -
1Kq .AE ~N _llh_ln_ mm.o H__l _AOuO . - _A_L 1 Ol_
F ol K- Al or A !
— _ T~ __Oﬁ mm O+ ™~ il ol
||A_| [] o ' = :_o Fin __._._ °
> = Ky o) 1= 50 < . KI
S T KF r PURN ! 0 o ol H
ol _”_._ Ul Omu _ 4__._._ = ra o amﬁ_
i X 32| & RF w H 7 3w
or Ko 21 S " R £l = O F 3
Ko == & = o 20 70 my 94 <
) 1o = X RN | RIS Rl < 2 W W&y
Luur_nol_LAM_ !l .Arlm mmmm_u._ ° :_._A._ %_u._L_Au
x___mmmm_ El © z|eell ) or 9 3 M
<u<%i 2| 3 S 1 7o
mow g AT - AR E z b ® o
R o z slg|2 _ S m w ol K1 O
o._W.klOW 780 0 S |- ol - ® _éﬂ_nq._m._
o | = 2 &) 5o i %
o ~ @ o ._._.._M = " N H o
J Ko o) RO o o = | = |o -y O Ol
SN Ew RO S T 0 Sl ol Ko
o KA E | < n e s X e~ o o o
T = 0 o._ prd RO il _|_._| _ T Pl &r o <
mr M n o ol - B0 R | & 50 _|U_ =0 <0 Y
or A ol - T = e n S TRy < el
-+ o o - - H_._ == _A_u WH_ T _._._u_ __.ﬁ T Al_ ]
_ or %o_w oy - oF Kl Pl =K = =z O sl Gl 0l — ol K R na
% Jo & I b 9 or I | B = S 0 51 oy o &3 QU W
HOEW il e mo_uo i o =SS RN
) - = - — A
= LY <8 T g B & WD e 31 RT 1o
¥ = o NI T = X oo = R <+ N TURE
=< S 2 B = Bl © ™ %0 T0 T .
ofr IF Al il <0 80 = < 2 Pl il RO RO T
o ol %0 ol 50 1l i = ol < Mxo
_ o = B B = = 8 K o= R
TR P OuL|.1m.//_ \)7||_.|E ﬂ Mu_A.J_m.Nur
N - — ) 70 Rr Ol o K
< ] ~ Jlo g — H
.A_I ofl o Al i
Tl - - i
o LD -
© ]

- 27 -



50
ol
kil

Ho
ol
Kio
jif 2

i

ol

Ao g £ EM of2f RAARA 7h L F

SIPNE-E

2. A

=
[

=0j

12 21N O| 4K}

Lt.

Ho &=

f=
1o

o
__o_l
o

P
kiU

)
H

Klo
wor
=

A, HS1, OO[AEH )b XS AL

A
=

M, o

o
ol
=

~

_ln_
zr
or
<k
ur ol
— o8
=
A <k
k{1 oll
S ol
H K

20 3
|_._O __Oﬂ

3 MYAH HYH

o
ol &

3. AFEHAE Mdeo

= oo
B
% ioll w m
o
80
ol
R
=
T
<
o
mm.o —_—
~ —
Kd 0 PR
o
mE S3
|
|
— o)
ol 2
@ 3
| -
T |
| ol
R |
< ofl
K
oF | .
. Pl
Kl
o ol
T

HEBI}

ol
—r

[£10

Moz

E

=35
o H

=0of et

4 717|

1L
o

JIRIEE HIElo 2

| &

=
[

1) A&

ol

—

# 0| 500

o
3

r

© 5008 (2| 12

[«

7

2) b9

) ~ 0™ (M)

K0

PSS

<+
Pl
B0

Bl

140, M1%)

=
%71% =g

7ol
-

i
ol
-

S SIS LN

23

_28_



=
=

AR

2. X

ol

=

ol

ol

|
U

o

PO

SX#

F2 7t

St

Held=s F7t20 AL

2
KO

oK

o
k|0

=
=

oI 3 HERAE HY

— ._._“_\/w
EE
aklEE
o
g
o
&a
T
il
|
od
w0 | = —_
w22
nE 32
= Z
orl
— N
OL o
il o
T
x| <
| %u
o |
< | ot
K
oF -
T KO
Kl
2|
T

HEBI}

of ket

47t =

1L
o

X2 E HiEe =2

X0

Hd
K

ol

totH, Of

5 7
) ~ 0™ (FINMH)

1k
o

g uge=

10| 500

o
e

5712
: 5008 (2

2) b9

Ka

PSS

oln
&3
i
il
o
©
fray
Jjo
<

7ol
-

ioll

<l

<

= FEXAZ

®el

=24 Mel=EA] g2 A

LN < PS

k=3
T

Lt.

_29_



Ki0

ol

J|d
ot

of SE=0

=

H32z=0f 2ol HOHRA2=Z Al/Z/

=X

ol

|
o}

U HYRLY B

#

== 70 %0
O OO Y
_ﬂH__:OOOO
—~| "> e g
Ol
o
8o
=
Rilgn| | B0
1@
ol
<
o
B0
R A
MRS
s
| = ™
= |
® |,
= R | R
OL [¢) [¢)
@l | S| S
= .
T | _|_
0| O
FII”AIO b 2
Kq
oF
it wd
o -
H
T

il
Bl

oK

0
E

-_-—

7t MFE7t

I+

o
__2_._._

=

ol
—r

[£0

3

7

10

H7t71 =0l et

1E
o

S HIE2E
40[ 350

=)
—

ol

o
3

r

o

iH7

L) CHol

) ~ 0™ (FINH)

Ka

PSS

1 3508 (2|2

g
7h =

H7t7| =0l et

Aot E

Z Chsat 0] 10& ez &

10| 1508 2HHC2e =

[=E]
o
=

el

7

H

Al

160

ioll

0l
&I
20
oT

==

<
00
i

oj

[£0

SHH,

o

) ~ 0™ (M)

4 7}

o

571

Lt) Ch2l

~
=

S 1508 (2| 12

<+
Pl
B0

Hi

oln
o3
i
il
o
'3
H
Jlo
<

A

7ol

e

NS

=N

| 100%S &4

o
FoIRI0

=

[==|
=

o
5

2) 2EA AFE:

Lt.

ioll

<l

<

2 sexiz

®el

= At

(]
o4

=512 #/2/5%

LN < PS

k=3
T

_30_



wir
ol
Kio
ji[ g

ol

__o_l

ol
a1
kil

oj
ujo

ior

43125
71E) ol MEREB A B A

Ch=of 2A,

14=

St
=]

M9z 2

LA 25 =0l 3H(2024. 3. 1.

71)

=
=

K

%0
ol

ujo

E
ol
Ufo
~H
o7
0
ur

ol
Ljo
_|u_

ol
<

3
ol
Ljo

ol
ulo

or
20
wur

ok

ol
E

o]l

Kk

O
o
]
ujo

4

KO
Tl

&l

Kt
E

ol
ulo

oT
20
ur

ujo

ol
ujo

il
ko
oK

—

o
oll

ol

Al

80
O

o]

ulo
o

T

Mo
Mo

31
Ho
70
Al
I+

KO
Kk

d (Af

Al 22 XH7F 5

sl

2) Z2E27|=H M11Z0 29A

7ol

3) 4t 2¥ & 174 ol 7t AIAA (FA

L K|S RER| SR 7

b

o}
==

SAA=

P
49 5)

— At 2F It tiEXAIE obe M (

olo
foR
<
oll
KO

ol

1o

1o
ol

o
o
I+

O

Klo

Ho
11
0

il
ol

aXfstd A2H, M=z ME

ol

Azt M &

— 4y w3

oo
o}
¢

oll
R0
ol
oF
RO

J

7ol

X

Zt

71E 34 old MAXH(ZHFT

2024. 3. 1.

7=

b ARE

20

7

E

N

.

C

3 MYAH HYH

o
ol &

3. AFEHAE Mdeo

ol

350F
(100%)
500
(100%)

1508
(30%)

My eAd B (HYH B)
Hy

IE(5S(8R
E3 i
qﬂﬂ o o
I
= N
i M M
U U
ERERE)
Tor
oF o yof -
& H_M__Oﬂ
31_.
K1 Elr._
H | 22"
il
Ho < ki

Rt

1) &8

2)

0fo

==

Jhap QL

75 A

g

F

S
=

r

o

iH7

o=z

St
=

of et &

4717 |&=

1k
(=]

= IR E HIZ2E

=

ioll

1L
o

st o B

o

) ~ 0™ (M)

4 7}

10| 3508 PHHCe =

1 719) 2

1E
o

Lt) Ch2l

K0

PSS

© 3508 (2|12

<+
Pl
B0

Hi

_31_



ol
—r

X0

Mo 2

=35
[SR=

H7t7| =0l et

1E
o

2 i

Z Chsa 0] 10= ez &

10| 150

=z
[=)
s

(e]
]

H

7
IE

H

Al

160

7h =

ol

~
=

H 72|

Lt) Et2f

oln
&3
i
il
o
©
fray
Jjo
<

| 100%S

2lo

2) 2EA AFE:

Lt.

ol
-

<l

<

= FEARE

el

=4 Mel=X g2 At

LN < S

k=3
T

_32_



TES ol
| EEEEETE e |
1. ZEQIA: 5F
% 43 9 TSt 200l SRR 0| 451D DHIASM A HTAMT0| Y= S M
2. XIPRZ: TSED SURH0248 2FY O|F BUKHA EE) L= WA siol nSetm
£Y ol st=o| ot IEE = At
3. AFEEAYE MUQIR H MEYRLH HFE
Mg sy HiF (HHEH(8)
BETY | AEEA | Myl
MFEIt HY A
2507% 250%
C [o) = — a
Hoxoooe o P 500% (100%) (100%)
ZHESHE S 2507 2507 500%
C [o) = = =
2E 100% (50%) (50%) (100%)
% HYAHO| BYYAEA 60% 0[Del KE REOITUO| BAGOl HE
4 HEBL U o
o MBI
1) BRI SAME| S
2) BItYYH Y UHE
7h MEE BIANEE HIYE2RZ FHIV|E0| met SEH2=Z FIte
L) Ciol BoI9IR0] 2608 BHES = BIIGIN, O] BIlE4o BRS 4EMO NHoE B
3) BrdE = 2508 (2l 1F) ~ 0F(AINEH)
Lt HE
1) 871 & &Y
7h) =gd JHelE 2 Ctgut 20| 10= W2 MdstH BtV &0 et SeEdez BIHY
Lt) Ciol BIHRIA0| 2508 UHE L= FHItstH, BItet 4o BdsS sl d8ez &
2) BrdE = 2508 (2l 1E) ~ 0F(AINEH)
5. +SHXSRI|E: 40, 415
6. gk
o sz 2
1) 1284 A8 MREI d8 =22 ZHQRAS 500%E Muet
2) 2HA ME: £SEXNEEHI T S5 SOM 2 dg2As 48 FHO 1SH =22 Z2Y
Cioly 2EQIAO 100%E BHXZ M
U SRR ZE: 28 MREX 22 X NAg FAE Hus



|

=
ol
ujo
=
__Lmuol Y _Wm_w%pn.m%m PUse! <
T SS388 RIS RO SgRISQRI Y )
o] mmommmmmm%%% o
= = 1(1,H\O,m00%% ol &l
i Of S BRI MRS oll =
11 &0 toll & w2 o &r
= - m H__._._ —_ o0 o w o
1 | s T 8|l 8 3 iy
A RIS ol IH = of Rl
= AN SEMRER . i Br oy
ol 7| 30 S38|8 N KD &R 20 = KD | o e
=¥ 4 LHSmo\OmW s Hol d3 -l S | g i
o 3% '8g HB < 2 /=B s gl ¥
K e =&~ S SISl ®
0 160 o S m N
K &l T e < 2 io
- . _./_l T —_
<) ol B 8o 5 Mo ar u
o W o 40 5 Bl g8 <
_.A.__._._ o L_O (@) o/o o~ m . |Ar|_ m ”_lu__ll_l @.O — m m o ﬂ
e K k(S s ! _M_W_ R w1 SoIRU 5 T3 ol B = &~
_An_ - — Y= NO R0 — <
o — 2@%60%00 L|_l|_mVA_I|_I|_ ~
H 852933 f ok K ar
- ~— 66 04 — _ _IW_
ol RO oY =<z oJ m 80| o -
_ ol gl x18/8 8 Ll
il | * i K i < 8| T -
~ A = ol R | . o mw By _uls T
m O ol o | o R go | B0 7 K oF
= 5% pil z S| 9o S S| 7 DI, XTo ar
AN 21 2|2 of L8z 3 50 )
S o of 22 = 90 Mo 5 == o
< - 2|8 R ORD <k o all qh | e ® | & o |
K mr 80 Ay - | = el 2| d {0 I+ < = I il
o il el R ol N
I R el I | = ) 2 o<
K a7 RO foll | ol < a EER=~NCiR) 70 i
i ol o 2 A A ol | 7ol .A_.._ ol = 6 o oS ot 5
Z < |t A A | A Slal =% & KK o~ | _ F
E <0 = ol | 3 == o ® < O = IR
d 5 OF ol | 3 || 27 50 2 O a o0 b
o o = || o ST =0 <+ o i
prd = g J— = K 0 il ah) I~
b 2 e NE shes DRLZ Nk
M ki o | o for 10 ER ) RS < =4 ﬁ_ S lm <| 3 <0
(o] - = — =
¢ b T | IR =5 T v g 5 =7 AL
I_._AI = _ K ol ol for| ol or ._n.u 7r < o % < M m_n ob m M_l oll 0
a o K1 oK R [ m o} ol ol K ol il
o U = 0 5 o B0 _ | RI ° LU Jo
K RO H o LAl ol N = 5% < 1 H 3u| &l = <
- rs < = A_l ™ o Iy =
< = [oror| m A gr 7 il gr < |2
2 : o 2 | EEe gat dg g =| o
3 o T = mwoﬂ__;% or 1 o 2 & ar
W |oonr| = oDy il G o &0
S| o rz wr & N i
RO = &
|_../| ol o
< 7 ol
ol W
%

- 34 -



(e}
(e)
[Ye]
~
o o
o (@]
S o
h O
X 3
ol X
A_l __OH_
z <k
KH Kl
%_ H __Ah_
G| LR
Mm % o od ol
@ (e}
s % M % H H
o = S
2 g8 EN
X < <
X x| x <
7ol 7ol 7ol Rl
|4 2
ol | mmo | mo o
R 2 |
H | oW W 8| e
urolour e o S
woowo ow | R
— — l—lo
oJ oJ ol b 5
o o m Jlo o
I <
| | | F <k
| |
5]
__Lo_.
-
% N ) Ho._u __o_|
Fla | 5 @ -
) B B = 5
RI el o g
_“T_ ol oo
o 3y
T T

00
K

<
Pl
Kk
e

@
<
Pl
B0
=
m__m
3

m
I

no
ulo

gl
30
80

o

B0

o
o

62

o
ujo

67

o
ujo

72

o
ujo

I

o
ujo

82

ki
Ljo

87

ki
Ljo

92

o
Ljo
Al

97

o
Ljo

100

o
o

<+
KO
80
od

ol
80

mjn!

na
Ulo

9.0

NI
ujo

9.2

NI
ujo

9.4

b
jo
((o]

9.6

b
Ujo

9.8

b
Ljo

10

na
Ujo
o

10

NI
ujo

10

NI
ujo

10

NI
ujo

<+
K0

7
KF

K0

6. 2lof o}
7,

ol

JI5HH HA|20| & s
|AlZ0ll Foi7t 82 + U

10| 7H

o
NG
=

ol
o

0f0

7

3+

1E
o

Loz =40

F10=

C
o

UARE(1-37H)

FE:

o

H7

Lt.

oll

A= AdESHA|

SAE

=X Is
SHOl= XA 2o, 0

A=

©] 100% F

A

K0
{0

K

4

70
pd

N

o
o
ol

Ka
{0

Kr

4

70
pd

N

Ko

ol
1ol
—

LAl

pan

20
T

S S

el

2) 2ozt

K0

ol

mﬁ_
3l
zl

Atz

| 100%S &

@u
ol

ot

_35_



i

=
=

HHOlQ) QI MEQAH H

o o =
M| SS|SS|89
O
o
g0
od |
z0 < vl o | B0 o
£lH 58158
= ﬂ___ S8|98
m| 2 I
<4
od
B0
zl
iR — —
pSE|BRBR
+1S82|g8 /28
- 0 m@ N~ _(/\
_
i IR I
& = S S
il © o —
3 A - -
<l
i B B
| ol ol iol
RO Al Al Ell
~ ol ol oll
= ™ Mo Ho
- K
Rd o7
.% |r_| OH| __Oﬂ _Il._n_ln_
5 o ofr Ho
ERE
RT —_
o | - o
ofr Tor m__._l
ol
| %or
oll 3 KK

% AJ|DAF ARO| HIEQ 60% 0O

g dH

K

X 3S/8|8|8] 58
= o O o) o O
ol | © | © | © | © Lo
ar
W 3| 3 8|88
o | ©o| ©of| o© <
o I BRSO B O
|
ar
Bl 3|8 8|88
o | ©o| ©o| © ©
m — — Al — A
80
ar
o o = Q
Rls| s8] 8
of | ™ <~ Al
<+
ar
o | o = =
80 o o o o
S| ® | A @ o
i
= —
H -
g
o o zoxﬂ
<| ™ L KlEn
% g O | A ﬂo
ROASH I | o |or
E ™ ol oll _|w_ = m_.._
_| X g or | TN
w_ll _“_|_.._ K oll m|_.= = WT@
o 3 g E s
K1 T K W fof
H B ®or
/|__M|\ 3
&) &
ol w
ol 10
ol 3

Jlo

KU
< =
| 2 8|8
AR
Wo o S| o
HL — o0} M~
X X | X
ol | %l | 7ol
N
RO | gO| RO
KH | KH | KK
I (===
ur fur|our
ol | ol @l
J | T
T
7
o o
| R
= ol 1ol
_ ofr ofr O
oF| & | B IE
| owr | Ty
RO = | ™ g
M| o o o
KOl
=
1o 3
Py

_36_



{0
Kr

<F
il
Kk
H

@\_
<
Pl
B0
|
Em
K

ey
i

NI
ujo

1
30
80

o

B0

o
o

62

o
ujo

67

o
ujo

72

o
ujo

I

o
ujo

82

ki
Ljo

87

ki
Ljo

92

o
Ljo
Al

97

o
Ljo

100

o
o

<+
KO
80
od

ol

mjn!

o
ujo

9.0

o
o

9.2

o
Ljo

9.4

o
Ljo
«©

9.6

o
Ljo

9.8

ki
Ljo

10

o
ujo

10

o
ujo

10

o
ujo

10

o
ujo

<+
Ka

7
KF

K
__.A_u

nNO

K1

oL
pal

HH &

al
=

|

7| 1A}

<

K
i

o
3
)
Jjo

<+

0| 30|L4

F

ol
Mo

il

B0

o
ol

Pl
KO
<k
4
H
5O

ol

% ST 202

@u
ol

4

%6#74 X
=2 XMl = X

Z
29:

_37_



Bl
0
80
T
I
THr

ol

=
=<

o

ey

o
50

o

7| K]

!

-

=

a1

=)
-

JXt: 32

S
o

S

oZ|
=

Al

—
o

A

S
ol

P

M

ol

11
20
B0

o

22|
=0

|,

=]
—

Ofch Ml &Y Xte|ofl M

A
247

K0

ol

30

200

50

70
105
34

300

100

80
120
38

350

120

90
135
40

360

130

92
138
42

370

135

94
141

44

380

140

96
144
46

390

145

98
147
48

400

150

100
150
50

HEgd

(AAT)

<fu
Hl

71 XA =)

=
=

B0

o

1o
oy
<
il

o]

ujo

0fo
Rr
I+

= =

ol

ol
R
X0
Bl
mr
=
31
10
80

o

2 2
=0

I

H
—

ofeh Ml & Xi2[0il M

q

A
_'_IX:I

oA

)

AF[2022. 2. o] F EHAH(2021. 2. =7EFA ®

3

€ o

al

;._':
o
T

Jof T
o

=
O Mo
T
o5
o for
E

_38_



Kr

ol

708 njgt

30

5t~

&

708 OlY
200

80F Of

50

70

120
34

5t~

&

817 0|4
300

90F O

100

80

135
38

5t~

(sl

o1 ol
350

96% O

120

90

141

40

St

(sl

978 ol &
380

1008 Of

140

96

144
46

AYINYH

Hd3

(AAT)

<fu
Hl

2 21))

!

S
=

<

(o s (A

7| 7HA =)

=
=

K

30

32

35

38

10~122 | 13~152 | 16~18Y | 19~21Y 22 O 4

41

7~9¢

44

4~62

47

St

0|5

50

<+
KO

o

_39_




olo

oF
o
Rl

| &
iy I — | nr .
Ko - lod I . =<
L LI
I - B I B
| N 8o < mi i
; . ~. _“._.|_| ml _l_la |_.__._._”_ -
m H__.n_ W__m __o_| __o|_ - |B.D - |_l_rl
g | &M <k - % e
gD . s | 8=
ol = S o™ Br 8o -
5ol i of w5
< ow | Y s
= | =
2 | ) s | ™
i rr r
o
el -
I+ i
ol K
[\ z
5 i
. o 0
. N o —
a 5| um ¢
3 m=| HE| = S
O e m N o ¥
' 3 F oo x
Bl m ol ﬁ s S |z .AI am_|
3l ) oh [ r ol = ™~ o
T | < N A O TR
) N Sl kA o |-
S B T R R
| F e |l Wy oo |
On_ o _|._O m”m = __Oﬂ _._._._ - H_L.H = J_Aln_
of go Ho 3! Ro 1% RO ™ i
= 2 K 3 8w or
g = ) K & 3
= o wl = T
&) < S| S I
= il R0 ol
o= <
ol .
<k wor
ol 7
cl (1]
= 5
:A

&)0lete

OF

Br
30

(

M, 174

Ife}

HFEAl SAISH{ O

ol

-
__o_|
=S

T0d

)

a A, B, C HM<el)

F

=
=

AAAE (L7

o
T

2

0

|0

18+ 7

o 7|5k &

i3
K

ol
mill
<l

<

oL
Br
B0

wd

[0

(

7ol
B0

o
!

il

_40_



I

I

<
0[0
= | & ; :
N ol L_._.u_u
s 5 ol
TI | T 0o
%3 | 33 ujo
10. _A_.O __OH_ M m._/ﬂ
grno i :
0 Ljo wm 0o Sy 1
x| © . > G0 :
r a
80z | & wm oK .__mm
o s o e
if s o Ky HOI -
s | =0 i ;
it ulo it ulo T é
oF Ol ’
7ol
80
T | 3
o & F -
K of mwu |._A|
» °. i K
_Il_lﬂ., m _AH_ |
=) = . i
= ol 10 4
<+ = <
<V Eo
KK or
= K ik m_
K Bz o B iy Oy ﬁ
R koK = ™ = 10+ I =
o- ol L iol o < R._ upo 1ol 0o ol N
= 8r e S O- K I MOl =
R Y g T A o
‘Hr Dar 3 TlEag &
Lo o < g~
o | | °
o|o | il
O

- 41




